

NASTAVNI PLAN I OKVIRNI PROGRAM

ANDRAGOŠKO UČILIŠTE ZVONIMIR

Ustanova za profesionalnu
orijentaciju i obrazovanje

Naziv predmeta	1. razred	2. razred	3. razred
Hrvatski jezik	X	X	X
Strani jezik	X	X	X
Povijest	X	–	–
Etika i kultura	X	X	–
Politika i gospodarstvo	–	X	–
TZK	X	X	X
Osnove elektrostrojarstva	X	X	–
Računarstvo	–	–	X
Osnove sustava zaštite i sigurnosti	–	X	–
Psihologija i komuniciranje	–	X	–
Kriminalistika	–	–	X
Zaštita od požara	–	X	–
Naoružanje i nastava gađanja	X	X	–
Prva pomoć i zaštita na radu	X	–	–
Tehnologija zaštite objekata	X	X	X
Praktična nastava zaštite objekata	X	X	X

NAPOMENA: Nastavni predmeti koji se uče u određenom razredu označeni su sa "X".

Program za stjecanje zanimanja zaštitara osoba i imovine obuhvaća temeljna znanja potrebna za samostalno i uspješno obavljanje poslova kao što su sudjelovanje u pripremanju plana osiguranju prostora i objekata, priprema analize, izvješća i informacije o provođenju plana fizičke zaštite, davanje prijedloga za poboljšanje stanja zaštite objekata ili okoliša, izrada rasporeda dežurstva i kontrola ostvarivanja dežurstva, nadzor nad provođenjem osnovnih mjera zaštite od požara u prostorima i objektima koji se osiguravaju, kontrola i pregled osoba i prijevoznih sredstva pri ulasku i izlasku iz objekata i prostora koji osiguravaju, kontrola elektronskih i mehaničkih sredstava koje služe za fizičku i tehničku zaštitu i zaštitu od požara.

Nadalje, sudjelovanje u preventivnom djelovanju na sprečavanju i suzbijanju kriminaliteta, organiziranje postavljanja zaštitne ograde i kontrola njenog održavanja, organiziranje osiguranja imovine i proizvoda od zagađivanja, osiguranje prijevoza i prijenosa novca, vrijednosnih papira, plemenitih metala i pošta. Izvješćivanje o izvršenom prijevozu i prijenosu, pregled vozila i opreme vizualno i elektronskim putem, održavanje radio veze u tijeku prijevoza. Instruiranje radnika-čuvara u rukovanju aparatima i uređajima za gašenje požara, te u rukovanju oružjem i drugim sredstvima koja služe za fizičku i tehničku zaštitu.

Nastava se organizira u učionicama Andragoškog učilišta Zvonimir.

Uspješnim završavanjem programa stječe se zanimanje **ZAŠTITAR OSOBA I IMOVINE**.